
Изјава о политици квалитета 
Центра за испитивање производа   

Политика квалитета Центра за испитивање производа заснива се на принципима сталног 
испуњавања захтева међународног стандарда SRPS ISO/IEC 17025 и непрекидног 
побољшавања ефективности успостављеног система менаџмента, а огледа се кроз: 

 Остваривање добре професионалне праксе и квалитета својих испитивања при пружању 
услуга корисницима. 

 Лидерство руководства ЦИП-а, кроз њихово ангажовање на сталном побољшавању 
успешности ЦИП-а, повећању задовољења корисника, личном усавршавању свих 
запослених у ЦИП-у, испуњењу потреба и очекивања осталих заинтересованих страна и на 
сталном обезбеђивању ресурса који су потребни ЦИП-у за испуњавање захтева 
референтних стандарда. 

 Упознавање свих запослених у ЦИП-у са документацијом система менаџмента квалитетом 
ЦИП-а, ради њеног доследног спровођења. 

 Пружање могућности корисницима да изаберу различите нивое провере квалитета својих 
производа, од провере функционалних карактеристика, до комплетне провере квалитета 
производа. 

 Поштовање законских прописа, стандарда, метода и поступака испитивања, техничке 
документације, документације система менаџмента квалитетом ЦИП-а и других докумената 
значајних за рад ЦИП-а. 

 Уважавање и разматрања свих захтева друштва, а пре свега заштите животне средине, 
здравља и безбедности на раду. 

 Успостављање и одржавање посебних циљева у складу са политиком квалитета ЦИП-а на 
одговарајућим функцијама и нивоима у оквиру ЦИП-а. 

 Обезбеђивање стручног оспособљавања свих запослених у ЦИП-у, стварања свести о 
релевантности и важности активности сваког запосленог у ЦИП-у у остваривању циљева 
квалитета, укључујући и сталну мотивацију запослених. 

 Утврђивање неусаглашености услуга испитивања, идентификовање узрока 
неусаглашености и предузимање корективних и превентивних мера. 

 Обављање периодичне интерне провере система квалитета ЦИП-а чији су резултати улаз у 
преиспитивање система квалитета ЦИП-а од стране руководства, ради обезбеђења његове 
сталне подобности, адекватности, ефективности и ефикасности, односно сталног 
побољшавања. 
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